Matematika 6. ročník týden 15. 6. – 19. 6. 2020
Moji milí šesťáci,
a je to tady!!! Poslední práce tohoto školního roku!!Zadání práce máte v tomto dokumentu, ale také na Googlu classroom. 
Pokud máte problém, pište v Google classroom nebo mailem foltynova@zshorni.cz .
Přeji vám, ať se vám daří.

Mějte se hezky.
Monika Foltýnová

1. Sčítání a odčítání celých čísel

Vezmi sešit, udělej linku, datum 15. 6. a nadpis Procvičování –sčítání a odčítání celých čísel. Opiš nebo vytiskni pracovní list, který je pod tímto textem, vypracuj. Výsledky zkontroluj podle řešení na konci tohoto dokumentu.

2. Násobení a dělení celých čísel

Vezmi sešit, udělej linku, datum 16. 6. a nadpis Procvičování – násobení a dělení celých čísel. Opiš nebo vytiskni pracovní list, který je pod tímto textem, vypracuj. Výsledky zkontroluj podle řešení na konci tohoto dokumentu.

3. Povrch a objem krychle

Vezmi sešit, udělej linku, datum 17. 6. a nadpis Procvičování – povrch a objem krychle.

U každého příkladu udělej náčrt, zápis, vzorce a výpočet. Dej pozor, co je zadáno. Výsledky zkontroluj podle řešení na konci tohoto dokumentu.

1. Urči povrch a objem krychle, jejíž hrana je 7 dm.

2. Urči objem krychle, jejíž povrch je 54 cm2.

3. Urči povrch krychle, jejíž objem je 8 m3.

4. Objem a povrch kvádru

Vezmi sešit, udělej linku, datum 18. 6. a nadpis Procvičování – povrch a objem kvádru.

U každého příkladu udělej náčrt, zápis, vzorce a výpočet. Dej pozor, co je zadáno. . Výsledky zkontroluj podle řešení na konci tohoto dokumentu.

1. Urči objem a povrch kvádru o hranách 6 cm, 8 cm, 20 cm.

2. Jakou hmotnost má zlatá krychlička o hranách 5 cm, 10 cm a 2 cm? Hustota zlata je 19,3 g/cm3
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3) Vydal: a)18:9

4) Vypocite;j: a)-36+5.(-2) =-46
b)2.(-12-3)=-30
c)(-1+9).(-3)=-24

d)-50+2.(-12)=-74

\ e) (-5).(15-25) =50

5) Vypocite;j: a)d.(-7)+4.(-5)=-48
b)(-3).9+8.(-3)=-51
c)8.(-4)+6.(-4)=-56

6)Urci celé Cislo x, pro které plati:

f) (-6) . (-12) = 72
g) 30.(-30) = 900
h) (-2).(-71) =14
ch) 4. (-45) = -180
i) 7 .70 =490

f) 63 :(-9) =-7

g) (-144) : (-12) = 12
h) 154 : (-11) = -14
ch)0:(-3) =
)72:9=8

f)3.(-8)+5.2=-14
g)30-(-7).(-2) =16
h) 60 - (-9) . 0 = 60
ch) (-10) . (-5+6) = -10
i) (+12-8).(-11)=-44

d)(-2).7+9.(-2)=-32
e)(-8).5+5.7=-5
f)3.4+(-4).3=0

a)x.5=40 d)55:x=-11
X =8 X =-5
b)x.(-7)=-49 e)(-8):x=2
x=7 X = -4
c)(-8).x=32 f) (-100) : x = -5
X=-4 X =20
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1.-25+55=30 11.13-17= 4 21.18 -40=-22
2. .20-35=-15 12.23-32= -9 22. 15-17=23
3.-16—14=-30 13.-5+27= 22 23.-12-13=-25
4.29 —45=-16 14.5-35= -30 24.16 -32=-16
5 -12+15=3 15.3-25=-22 25.-30+12=-18
6.25-25=0 16. -25 + 14 =-11 26.-29 +35= 6
7.30 -38 = -8 17.-14 - 11 =-2% 27. 28 +14=-14
8.10-25=-15 18.6 — 24 =-18 28.15-45=-30
9.-12+14=2 19.23 -53=-30 29. 23 + 50 =27
10. 0—15=-15 20.-21 +37=16 30. 30 — 60 =-30



